



JUDEȚUL GIURGIU
PRIMĂRIA ORAȘULUI MIHĂILEȘTI
Strada Calea București nr.142
Telefon : 0246278004
e-mail : primmiha_gr@yahoo.com

Nr. 23530 /06.12.2024

ANUNȚ

Primăria orașului Mihăilești, județul Giurgiu, organizează examen de promovare în clasa pentru funcționarul public din cadrul compartimentului Autoritate tutelară, asistență socială, resurse umane, arhivă, secretariat, soluționarea petițiilor, respectiv din funcția publică de execuție de referent, clasa III, grad profesional asistent în funcția publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional asistent, din cadrul compartimentului Autoritate tutelară, asistență socială, resurse umane, arhivă, secretariat, soluționarea petițiilor, din aparatul de specialitate al primarului orașului Mihăilești.

Examenul se organizează la sediul Primăriei orașului Mihăilești, adresa: Cal. București, nr. 142, oraș Mihăilești, județul Giurgiu, în data de 23.12.2024, ora 13.00 proba scrisă și în data de 30.12.2024, ora 13.00 interviul.

Dosarele de înscriere la examen se pot depune în termen de 5 de zile de la data publicării anunțului, respectiv în perioada 06.12.2024-10.12.2024, la sediul Primăriei orașului Mihăilești, adresa: Cal. București, nr. 142, oraș Mihăilești, județul Giurgiu, tel: 0246278004, e-mail: primmiha_gr@yahoo.com, persoana de contact: referent, Costici Ioana.

Conditii pentru examenul de promovare în clasă

- să dobândească, ulterior intrării în corpul funcționarilor publici, o diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice;
- să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile Codului administrativ.

DOSARUL DE ÎNSCRIERE LA EXAMEN va conține următoarele documente:

- cerere de înscriere la examenul de promovare în clasă;
- diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice;
- adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată, în condițiile legii.

Informații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei orașului Mihăilești, adresa: Cal. București, nr. 142, oraș Mihăilești, județul Giurgiu, tel: 0246278004.



PRIMAR,
GĂJĂILĂ ADRIAN GABRIEL